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Графическое описание местоположения границ публичного сервитута
ОПИСАНИЕ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ

Публичный сервитут для использования земельных участков и земель в целях
размещения линейного объекта: Строительство антенно-мачтового сооружения
связи,  Московская область, Талдомский городской округ, слободка Высочки

Раздел 1
 Сведения об объекте

№п/п Характеристики объекта
землеустройства Описание характеристик

1 Местоположение объекта
Московская область, Талдомский
городской округ, слободка Высочки

2 Площадь объекта  ±  величина
погрешности определения площади 4.00 кв.м  ± 1 кв.м

3 Иные характеристики                                -
Сведения о местоположении границ объекта

1. Система координат МСК-50

2. Сведения о характерных точках границ объекта

Обозначе
ние

характерн
ых точек
границы

Координаты, м Метод
определения
координат

характерной
точки

Средняя
квадратическая

погрешность
положения

характерной точки
(Mi),м

X Y

т.1 578798,78 2190779,08

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.2 578797,56 2190780,65

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.3 578795,98 2190779,43

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1

т.4 578797,21 2190777,85

Метод
спутниковых

геодезических
измерений

0,1
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50:01:0030213:131
50:01:0030213:18

50:01:0030213:517
50:01:0030213:565

50:01:0030202:1

50:01:0030202:8

50:01:0000000:12278

50:01:0030202

50:01:0030213

Графическое описание местоположения границ публичного сервитута
Схема расположения границ публичного сервитута

Публичный сервитут для использования земельных участков и земель в целях размещения
линейного объекта: Строительство антенно-мачтового сооружения связи, Московская область,

Талдомский городской округ, слободка Высочки

Масштаб 1:500
Кадастровый квартал

50:01:0030202

Условные графические обозначения

- граница публичного сервитута
- проектное местоположение инженерного сооружения
- границы земельных участков, учтенных в ЕГРН
- кадастровый номер земельных участков, учтенных в ЕГРН
- характерная точка публичного сервитута
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- кадастровый квартал50:01:0030202
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